

# 喜结连理

# 百脉相传

山东百脉泉酒业特约冠名

D09

齐鲁晚报

都市消费·婚庆 2014.8.8 星期五

每一段感情都会给人留下一段刻骨铭心的记忆,快乐、悲伤、甜蜜……碎片化的点点滴滴连成线构成了我们的生活,也伴随着每个人的成长。从恋爱走进婚姻,有很多事情终生难忘,其中最难忘的莫过于困境中的相互坚守。处在生活的低谷中,爱人的肩膀和怀抱带给彼此的温暖比快乐时候的甜蜜更会令人刻骨铭心。

本期接受采访的这对新人申丽娜、张锡文就经历了一段从低谷到天堂的感情之路。新娘申丽娜通过QQ讲述了她与张锡文相识相恋的过程,这段甜蜜动人的爱情在今年五月二日修成正果,虽然没有亲眼见到他们的幸福生活,字里行间洋溢的甜蜜足以感染我们每个人。



新郎:张锡文  
新娘:申丽娜

爱情宣言:  
没有一百分的另一半,只有五十分的两个人,凑成一百分的两口子!

## 幸福是携手 从低谷到殿堂

□实习生 苏迎雪

### 在低谷中携手

“当初我俩的情况是一样的,都有一段不可能在一起的异地恋,当时我俩都已经决定结束异地恋了,然后经同学介绍,我俩就认识了,但是当时因为前男友的事情,心情比较低落,也没有心思再谈恋爱,不过他对我印象很好,就一直约我”如她所言,两个人相识的时候都在经历感情挫折,在彼此人生低谷处相遇,这未尝不是一种缘分。

### 陪你走过艰难困苦

“后来我的一次生病,成了这次婚姻的加速器。他出差之前约我吃饭,当时我就不太舒服,肚子疼,当时不严重,到了下午开始严重了,上吐下泄,就去打点滴了,他给我打电话,听我声音不对劲,就知道我还没好,就毅然决然的开车回来了,路上还把车的后视镜给刮坏了,回来就陪我打针,到晚上就打完了,他送我回去,我妈留他吃饭,当时我还不好,越来越严重,就去医院了,一直到凌晨一点多才回家。这次之后对他印象挺好了,他对我也特别好,后来慢慢的就在一起了。”有句话说得很对,陪伴,是最长情的告白。为你擦掉泪水的

人,为你带来笑容的人,就是与你携手走向未来的人。

### 娜娜心里话

亲爱的老公,能在这么偶然的认识你,真的是我很大的幸运,是你带我走出感情失败的谷底,带我走进幸福婚姻的殿堂,记得当时我坚持去远方找我前任男友的时候,即使你再伤心,再不想让我去,为了我能幸福,你也坚决的让我踏上了那辆开往远方的列车,但是缘分就是这么神奇,你我终究步入了神圣的结婚礼堂,开始了下半辈子的幸福生活……遇见你,是上天给我的最好的礼物。

与此甜蜜爱人交谈,整个人整颗心都变得柔软起来。有时候上帝给你关上一扇窗的同时,真的会为你打开一扇门。祝福你们!携手走过低谷,打开通往幸福的大门!

### 婚庆版寻求合作商家

齐鲁晚报《婚庆版》是以婚庆为主题的专版。为更好的服务读者,树立婚庆企业品牌,现诚邀酒水经销商、影楼、旅行社、珠宝店、喜铺、婚庆公司等相关机构参与合作。让更多的消费者了解你的品牌。  
合作热线:15953115613

### 高端婚礼现场布置技巧

一生一次的婚礼,每对新人都希望打造成完美的高端婚礼。如果新人们正在为高端婚礼现场布置而烦恼的话,不妨来看看下面为你介绍的高端婚礼现场布置技巧。让你轻松打造完美的高端婚礼。

#### \*利用立柱加装饰

如果婚礼场地内的立柱较多,可以考虑利用布艺、鲜花、灯光、花环等增加立柱上的装饰,不仅能增强场地的美感,还能减少立柱的阻碍感。另外,一些主题婚礼可以根据主题而布置立柱,像电影主题的婚礼,可以在立柱上贴上电影海报。

两个花材使用的窍门会让你的婚礼花艺生动有趣:一种方法是采用花形类似但色彩缤纷的花材做搭配,而另一种方法就是采用统一色彩而不花形的花材来搭配。这两种方法都能收到意想不到的好效果。

#### \*注意投影仪的安放

因为立柱多,所以一定会遮挡一部分宾客的视线,致使他们无法轻松完整地观看这场婚礼过程,所以应该巧妙安放投影仪位置播放视频,让看不到舞台的宾客可同步接收婚礼实况,这样也能体现新人的细心安排。

#### \*注重舞台安排

不同形状的场地,舞台的放置位置也不一样,半圆形的场地可以将舞台设定在圆弧的位置,婚礼现场如何布置?三角形的场地可以将舞台设定在尖角处,菱形和其他多边形的场地都适合将舞台设定在钝角的位置,场地看起来会比较开阔。

#### \*餐桌需特别调整

在婚礼现场布置中,餐桌是和来宾接触最亲密的区域,因此餐桌的花艺要恰如其份地烘托现场气氛。婚礼现场布置要根据婚宴大厅的高度进行调整,酒席的桌数、餐桌的大小也是要列入考虑的范围之内。

为餐桌的中心花饰上加一些美丽的羽毛,羽毛的颜色可以选择柔和的乳白色或典雅的象牙色;颜色鲜艳的羽毛,最适合强调色彩主题的婚礼。或者选一些彩色的羽毛,用丝带在下面绑上写有宾客名字的卡片,这样就可以当座位卡了。或者将座位卡系在水果的茎上,别在切成片的水果上也是很好的选择,然后放置在副餐盘中央。这样清新的座位卡,适用于以白色、象牙色和绿色为主色调的春、夏婚礼。寓意“平安”的苹果再适合不过了。

# 百脉相传

喜结连理 百脉相传

齐鲁晚报婚庆推荐用酒“百脉相传”济南市区销售点(部分):  
“百脉相传”婚庆用酒原价 60 元 / 瓶,活动价 52 元 / 瓶,买 6 送 1.

齐鲁酒水婚庆酒水联盟品牌:

茅台、五粮液、洋河、金六福、花冠、扳倒井、泰山、景芝、兰陵、趵突泉、百脉泉、景阳冈、天地缘

济南市区销售点(部分):

百脉泉酒业	15864021285	杜经理
忠力超市	88608966	李经理全福小区;
大桥代理点	88090183	李经理大桥镇商业街;
好日子超市	15069083367	董经理航运路枫叶小区;
忠亮超市	15098758579	韩经理高墙王商业街;
畅饮名酒	15505318131	曹经理凤凰山名酒城
百年荣誉	86098789	明湖西路 999 号
金太阳超市	15553118298	王经理聚贤街 76 号
金堂烟酒店	86560204	杜经理东关大街 79 号



咨询热线: 15953115613 15588846655